

„Задача состоит в том, чтобы помочь стахановцам развернуть дальше стахановское движение и распространить его шире и вглубь...“ (Сталин).

За под'ем стахановского движения

Сегодня исполняется ровно два года тому назад, когда товарищ Сталин провозгласил с трибуны всесоюзного совещания стахановского движения речь о стахановском движении в промышленности и транспорте, речь, которая стала программой по развертыванию стахановского движения шире и вглубь.

Определив значение стахановского движения, товарищ Сталин говорил: „... что стахановское движение представляет будущность нашей индустрии, что оно способствует в себе сразу огромного культурно-технического взлета рабочего класса, что оно открывает нам тот путь, на котором только и можно добиться тех высших показателей производительности труда, которые необходимы для прорыва от социализма к коммунизму и уничтожения противоречивости между трудом умственным и трудом физическим.“

Если в 1935 году по названию завода Магладжирского ЛЭП стахановцев по сейчас мы имеем свыше 2000, если в мартовском месяце считали накануне поезда, сейчас в мае 1937 года 3 тонны, то сейчас 5-6 тонны не является пределом, если раньше акционерный завод становился вытесником проката в сутки 100-150 тонн, то сейчас 300-400 тонн не является рекордом, а сущим.

Стахановское движение выросло далеко за пределы завода, которые через школы технического образования повышают свои знания до уровня инженера и стахановца. На заводе около 70% учащихся в школах технического образования. Разной вышестоящей организации уже работает мастеров свои, последние же были опытным стахановцем, стахановцем Сулакшановичем учили в магладжирском институте, заводских Канниев получил техническое образование и работает мастером.

Будет большая политическая ошибка, если бы не отметить, что указание вождя партии ни уже выдвинуло, ибо в руководстве стахановского движения известное много широких навыков.

Наши хозяйственные кадры, руководители, общественные работники, обязаны улучшить руководство стахановским движением, создать все условия к тому, чтобы стахановцы работали без перебоев. Запасный комитет профсоюза, в работе которого преобладают представители беспартийности по руководству стахановским движением, должны изменить своей работой, инициативой, советами постоянным стахановского движения, беспокойство о культурно-техническом и политическом росте рабочих завода.

Стахановское движение требует сейчас нашей большой помощи. Рабочие предприятия, завод и шахт стремятся встретить исторический день выборов в Верховный Совет СССР, героически выполняющим годового плана. Трудовой пахоты стахановцев и ударников возглавляют партии Ленин—Сталин, являются залогом новых производственных успехов, подготавливая дальнейший расцвет социалистического хозяйства в годы третьей Сталинской пятилетки.“

(17 стр. „Правда“ № 1471).

Прозорливость сталинских слов

Ровно два года прошло с того дня, когда товарищ Сталин на первом всесоюзном совещании стахановцев промышленности и транспорта провозгласил свою знаменательную речь. Его слова о величайшем значении стахановского движения—высшем этапе социалистического соревнования, о том, что это движение прокладывает новые пути к дальнейшему росту производительности труда, что оно вводит в мировую историю, наши блестящие подтверждения в нашей действительности. О прозорливости сталинских слов говорят эти прошедшие два года.

Что дало стахановское движение нашему делу? Достаточно сказать, что за эти два года производительность выросла в полтора раза. Раньше цех давал около 2 тысяч тонн труб в месяц, а сейчас он дает 3 тысячи тонн. Раньше у нас не было таких знаменательных людей, как т.т. Шевелев и Кизильов, работающих сейчас мастерами, как сварщики т.т. Степанов, Шаров, Паршин, Дроздов и десятки других, как тов. Хебнев, выдвинувший из токаря в бригад-

ры, как электрик тов. Авдошин. Цех имеет сейчас около 50 рабочих, которые работают по новым стахановским методам, которые из месяца в месяц все больше первополняют свои производственные планы.

Желание работать по стахановским методам людей учиться, глубже овладеть техникой производств. 50 человек проходит у нас сейчас техникумом, более 30 чел. участв. на курсах мастеров соцтруда. Стахановское движение улучшило материальное положение рабочих. Мастер Шевелев заработал в октябре два с половиной оклада, более 1000 рублей. В октябре, благодаря новому под'ему стахановского движения, вызванному началом избирательной кампании, стахановцы добились того, что цех покончил с отставанием и выполнил месячный производственный план.

Вот итоги замечательного стахановского движения. К дню выборов в Верховный Совет мы развернем его еще шире, еще глубже во все бригады, участки и отделы цеха.

Иванов—зам. начальника цехового цеха

БУДУ УПОРНО УЧИТЬСЯ

Я являюсь мастером цехового отдела в листопрокатном цехе. На этой работе чувствую, что сильно вырос, много узнал, много приобрел крайне необходимых для мастера знаний.

Что мне помогло в этом вопросе?— Прежде всего когда я прочитал речь товарища Сталина, произнесенную на совещании стахановцев, то понял, что грешен тем, что стахановцу, который пренебрегает

учебой. Приступая к учебе я прежде всего владели крепкую связь со стахановцами.

Руководи смелой и дерзкой не было знаменательных производственных побед. На мою долю три раза падала цель закончить месячную программу цеха, во этого не достигал. Чтобы расти, надо учиться, и я буду много учиться.

И. Саенин—мастер акционерного цеха

Отличники технической учебы



На снимке: стахановцы завода т.т. Понка, Кренин, Ершов, Козымов и Ткаченко успешно работают над повышением своего культурного и технического образования



Буду работать только по-стахановски

Правдивые слова вождя „Жить стало лучше, товарищи, жить стало веселее“ произнесение им на совещании стахановцев точно определили замечательную жизнь нашей цветущей родины и лично мою жизнь.

Прекрасная жизнь в нашей родине, работа о человек сделали меня искренне благодарным энтузиастом и пробудили страстное желание в борьбе за высокие нормы выработки, за изучение высот техники своего дела.

Вскоре после отличного окончания курсов ИТР, я стал стахановцем, первей-

полняющим свое дневное задание на 20 и выше тонн стали.

Приближается новое сошествие в нашей прекрасной жизни—выборы в Верховный Совет СССР, которые будут встретит вышестоящие показатели по выпуску стали, неустанно буду работать над повышением своего культурно-технического уровня“

Баранов—стахановский цех—стахановец

Вперед шевелевцы

В ноябрьском цехе за 15 походов, в ознаменовании 2-го годовщины со дня создания всесоюзного совещания стахановцев, по стахановски работали прокатчики смены мастера Титова первополнявшие план. Б.Игалева тов. Терехкина план выполняла на 109 пр., а бригада Ухванова на 112,4 пром.

В холловом отделе смены тов. Шевелева план выполняла на 118 пром.

Забегалова.

Наши голоса—верным сынам родины

Рабочие холодного отдела трубного цеха № 1 с большой радостью встретили известие о том, что товарищи Чкалов и Буров являются свое согласие голосовать по Горьковскому и Муромскому избирательным округам в Верховный Совет.

Подготавливаясь к 12 декабря рабочие тщательно изучили Положения о выборах в Верховный Совет Союза ССР, и повышают свою производительность. Наречик коллег т. МОНА-

ХОВ задание выполняет на 174 проц, обречик т. ПРОВОРОВ на 154 проц, обречик т. ГРАЧЕВ на 146 проц и наречик т. КОНДРАШЕВА на 112 проц.

— Свои избирательные обязанности мы избирательные урны опустим с именами: в Совет Союза—АЛЕКСЕЙ НИКОЛАЕВИЧ БУРОВ, в Совет Национальностей — ВАЛЕРИЙ ПАВЛОВИЧ ЧКАЛОВ — заявляют трубочковачки.

Б. Л.

Встаем на стахановские вахты

Приближается замечательный день, день выборов в Верховный Совет СССР. В этот день мы, как один, пойдем на избирательные участки, чтобы голосовать за лучших людей страны, за наших кандидатов товарищей Бурова А. И., Чкалова В. П.

Выступая в предвыборное социалистическое соревнование, мы становимся на стахановские вахты и обвнуем ежемесячно да-

вать по 40 тонн высококачественных труб, вместо 38 тонн. Мы уже сейчас с честью перевыполняем свое обязательство. >15 ноября наша смена дала 48 тонн труб.

Стахановские вахты, — вот что может быть лучшим подарком ко дню выборов в Верховный Совет СССР.

Стахановцы трубного цеха № 1: *С. Шейба, А. Селов, А. Вилков, К. Скуцлин.*

За счастье свое...

Новое в сердце вселось, возлюбил, Я жду с нетерпением чудесней худ дею, Когда свое лучшее счастье озвучу И гордо лучше отойду.

Голова за счастьем висит, За радость, которой так много у нас, И буду спокоен и тверд уверен, Что каждый из нас свой голос отдаст.

За тот, кем гордимся, кого мы так любим, О ком мы прекрасные песни поем. За Сталина, лучшего нашего друга, Которого зовьешь именем отцом.

За все, что есть лучшего в нас, Прогоним в тот разливший день, Что счастье свое реализуем еще шире.

За Сталина и озвучу обязательно.

Б. Личков.

О людях, невыполняющих обязанностей

Радостно и светло жить в нашей любимой чудесной стране. Чужда — это понятие, такое чуждо для нас, потому, какие трудовые обязанности предвещают обширные права, поэтому будничные обязанности в Сталинской Конституции, о нем работает правительство, партии и лично товарищ Сталин. Чужда не себе эту безгражданную работу и выполнять, каждый гражданин, который честно относится к труду, который честно предостерегает права и честно выполняет возложенные на него обязанности, пользуется большим доверием в организации.

Но у тех, кто не выполняет трудовые обязанности, получают трудовые права, выживают от обязанностей. Таких людей единицы, но о них следует поговорить.

Возможности, что он стал одним из лучших стахановцев. Затем его выдвинула мастер. Оттом. Селова, в дальнейшем привлек к работе, блистает дисциплиной, и как подобает кондуктору производства, подтягивает остальных.

Обязанное доверие и работу тов. Селов не отдала. Он выдался, в дальнейшем привлек к труду от масс.

На его партийная организация цеха своевременно указала Селову, но он не стал слушать исправления. Мало того, что он плохо организует работу и полагает, что бригады, но организует, производственные дисциплины. 5 ноября тов. Селов привел с собой в цех сморщенные пакеты и сам был выпит.

Утром себя в галлах товарищ Селов, вместе с тем, вымалывал, в дальнейшем привлек к труду, но не выполнял обязанностей. Правильно поступают стахановцы цеха, когда приходят в партийную орга-

Справедливые возмущения мартеновцев

Требуется вмешательство дирекции

Вопрос о безобразии снабжении мартеновских цехов заправочными материалами поднимался на страницах «Металлурга» неоднократно. Несмотря на это, положение остается не исправленным. Ни отдел снабжения (Яковлев), ни доломитный цех (Шабалов), ни транспорт не участвуют в работе по снабжению мартеновскими материалами. Они являются прямыми виновниками в преждевременном выходе мартеновских печей из строя, и невыполнение задания производственного плана по выпуску стали.

На складах новомартеновского цеха отсутствует магнетитный порошок для заправки печей, октосов, подли и т. д. Начальник отдела снабжения т. Яковлев нечестно каждый день сообщает новомартеновский цех и видит, как за отсутствием заправочных материалов портятся печи. Но повинованию это его не беспокоит.

Нет на складах цеха доломит и хромистый песок. Доломитный цех, несмотря на то, что он имеет все возможности создать запасы этих материалов, не улучшает свою работу. Тот факт, что доломитный цех, в дни аврала остается без работы, тогда как печи мартеновского цеха не

останавливались, говорит о том, что руководители доломитного цеха меньше всего беспокоятся о своевременном снабжении мартеновских цехов материалами. Отсутствие доломита образует в поднаках печи ямы и срывает работу.

Печаль обобит молчаливым и тот факт, когда разруженные материалы на печи не своевременно доставляются в цех. 14 ноября инспектор внутривагонного транспорта тов. Менделов отвозил в цех доломит. Доломит довозили до верот черной проходной, а дальше паровоз ехать не мог, потому что на нем не оказалось вагон Печь № 6 осталась не заправленной и в значительной степени потерял свою стойкость. Без сырья необходимо ставить на ремонт.

Производственное совещание рабочих, обсуждая эти безобразные факты считает, что дальнейшей срыва работы новомартеновского цеха по вине отделе доломитного цеха и транспорта необходимо предотвратить. Дирекция завода должна принять меры к виновникам срыва работы мартенов.

По поручению производственного совещания стеной: *Стрелкович—Михайлов—Личков.*

Срывают работу

Котельно-кузнечному цеху большой тормоз в работе создает то, что до сих пор вместо древесного угля в цех доставляют каменный уголь, что не дает правильного нагрева в ва-

ришках.

Несмотря на ряд требований, предъявляемых отделу снабжения о доставке древесного угля—снабженцы мер не принимают.

Рыбкин.

нападают и вынуждают, что им ставят по вине Селова, что им достает своего серьезного отношения выискивал.

Не выполняет возложенных на него обязанностей и мастер цеха мартена т. Грамм. Его так же возмущают люди, ему полагается слезать, но он не выполняет обязанностей. Круглая и квадратная отливки из старого мартена, увеличивая и в мартеновском цехе. Всегда он давал свое исправление, но само своего не сдерживал. 10 ноября по его жалобе в мартеновском цехе 80 тонн металла вышло в брак. Завет потеряла больше тысячи рублей убытка. На этот раз Грамм окончательно доказал, что он не может дальше оставаться на посту мастера. Дирекция завода должна немедленно руководителем нового мартена. На Грамма наложен штраф и вынесено предупреждение. Только и всего.

Завод не должен страдать от бездействия цеховых руководителей. Если и после этого на нашем заводе, которые не 30 что не ставят производство Слз вагон

В. Сметанников.

Недооценивают работу сотрудников ОТК

Правильное ведение профилактической работы, борьба за качество выпускаемой продукции, вот две основных задачи, которые разрешают в 30 в т. и к. ОТК, но на работников ОТК руководители цехов привыкли смотреть, как на людей «средних» и бесполовых.

Недооценка работников ОТК скрывается не только в этом, но и в оплате их труда. Листопроточный цех в течение последних месяцев перевыполняет производственную программу, рабочие и мастера цеха зарабатывают от 500 до 2000 руб, но работники ОТК, работающие в цехе, остаются при старом уровне (200—250 руб) — получают никаких премий за свою активную работу по борьбе с браком.

В. Филин

Пропадает ценный материал

Во время устройства копра на новом заводе под копри были заложены несколько штук мартеновских болванок. После разбора копри, болванки вытеснены и пропали. Пропадает несколько десятков тонн ценного металла.

Вообще на заводе отсутствует контроль за сохранением металла и металлических изделий. Три копра у новостроенного цеха лежат в цехе, детали механической мастерской. Мимо деталей ходят люди, проходят работники отдела снабжения и дирекция завода, но никто не обращает внимания на развешенное оборудование.

И. Туманов—работник ОТК.

ЗАВОД

ва 15 ноября 1937 г.

СТАЛЬ	ПРОНАТ
109,4 проц.	97,3 проц.

ТРУБЫ

116 проц.

Наименование цехов	Шрен. выкол.	Слз. Смет.
Мартен № 1	130	82,4
Мартен № 2	96,2	88,6
Механопроточный	119,5	99,4
Листопроточный	81,6	96,8
Красноярский	100	82,4
Трубопр. № 1	135,4	110
Трубопр. № 2	95,2	84,5
Вальцовый	107,8	93,7

Ответственный редактор М. БЕЛОВ